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«Ξέσπασε» ο Κώστας Καραμανλής. Θερμοί διάλογοι
με Θ. Τζάκρη και Αλ. Τριανταφυλλίδη

2019/09/30 09:12 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

Μας έχει συνηθίσει σε ήπιες εκφράσεις και ήπιο πολιτικό λόγο.

Ωστόσο, την περασμένη Παρασκευή (27/9), ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών
Κώστας Καραμανλής είχε «θερμούς διαλόγους», στη Βουλή, με τους βουλευτές του
ΣΥΡΙΖΑ Αλέξανδρο Τριανταφυλλίδη και Θεοδώρα Τζάκρη.

Με τον κ. Τριανταφυλλίδη, η αντιπαράθεση ξέσπασε για την εξέλιξη των εργασιών
στο Μετρό Θεσσαλονίκης.

Μετά την πρωτολογία του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, ο υπουργός Υποδομών και
Μεταφορών, χρησιμοποιώντας υψηλούς τόνους, ανέφερε, μεταξύ άλλων, τα εξής:

«Το να λέτε ότι θα ήταν έτοιμο το Μετρό το 2020, είναι από τα μεγαλύτερα πολιτικά
ψεύδη που έχουν ακουστεί. Επομένως, το πρόβλημά σας είναι ότι πρέπει να
συγκρουστείτε με την πραγματικότητα.

Εμείς, κύριε Τριανταφυλλίδη, δεν θα εγκαινιάσουμε μουσαμάδες, δεν είμαστε 
πολιτικοί απατεώνες. Εμείς θα εγκαινιάσουμε Μετρό.

Αυτά που κάνατε εσείς, θα τα ζήλευαν και οι προπαγανδιστές των πιο
ολοκληρωματικών καθεστώτων και αυτό αποδεικνύει ποια είναι η πολιτική σας
κουλτούρα και ποιος πραγματικά κοροϊδεύει τους πολίτες της Θεσσαλονίκης τα
τελευταία πέντε χρόνια».

Οι ανωτέρω κατηγορίες προκάλεσαν την αντίδραση του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, ο
οποίος σχολίασε:

«Είπατε βαριές κουβέντες και ελπίζω η Ιστορία που θα σας κρίνει, όπως έκρινε τον
μεγάλο Κωνσταντίνο Καραμανλή ως μέγα, να μην καταλήξει σε εσάς και στην
αξιολόγησή της ότι είστε ο Κωνσταντίνος ο Καραμανλής ο μικρός».

Νωρίτερα, ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών είχε θερμό διάλογο με την
βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, Θεοδώρα Τζάκρη, σχετικά με την υλοποίηση του έργου των
Παρακάμψεων Γιαννιτσών και Χαλκηδόνας.



Η κα Τζάκρη ανέφερε, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα: «Εγώ νομίζω ότι θα πρέπει, εδώ
πρώτα, να συνεννοηθείτε και να μας απαντήσετε επί του προκειμένου, κύριε Υπουργέ.

Ξεχάστε τα προσχήματα και τις προσχηματικές αναφορές περί δήθεν μελετητικής
ανωριμότητας. Δεν υφίσταται αυτό, σας το ξαναλέω.

Και ναι, συνεννοηθείτε με τον Περιφερειάρχη, προκειμένου να προχωρήσετε έστω τη
διαδικασία της καταβολής των αποζημιώσεων στις απαλλοτριούμενες εκτάσεις.

Όλα τα άλλα για μένα είναι «άλλα λόγια ν’ αγαπιόμαστε». Βρήκατε ένα πρόσχημα
για να παραπέμψετε ολοκληρωτικά το έργο στις καλένδες. Τίποτα λιγότερο και
τίποτα περισσότερο».

Τι απάντησε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών;

«Μας κουνάει το δάχτυλο μία Βουλευτής που είναι στο ελληνικό Κοινοβούλιο 
δεκαέξι χρόνια, έχει αλλάξει δύο κόμματα και ήταν περιφερειακή σύμβουλος 
τέσσερα χρόνια. Κι έρχεστε – το πολιτικό θράσος είναι κωμικό – και κουνάτε το
δάχτυλο στην Κυβέρνηση, λέγοντας και ψέματα!

Η μελέτη, κυρία Τζάκρη, έχει ολοκληρωθεί το 2011, όχι το 2013. Προτού να έρχεστε,
λοιπόν, εδώ και να κάνετε την έξυπνη, να ξέρετε τα στοιχεία. Ένα το κρατούμενο.

Δεύτερο κρατούμενο, επειδή, προφανώς, τα ελληνικά μου δεν είναι καλά και δεν με
καταλαβαίνετε. Δεν σας είπα ότι οι μελέτες δεν είναι ώριμες και δεν σας είπα ότι το
έργο αυτό δεν είναι στις άμεσες προτεραιότητες της Κυβέρνησης. Πρέπει, όμως, να
καταλάβουμε κάποτε – και πρέπει να το καταλάβετε πρωτίστως εσείς, που το
καταλαβαίνετε πολύ καλά, γιατί έχετε πολύ μεγάλη κοινοβουλευτική εμπειρία – ότι
το ότι έχω μία μελέτη ώριμη, δεν σημαίνει ότι εξασφαλίζω χρηματοδότηση.

Διότι από το 2011 μέχρι το 2017, τέσσερα χρόνια τι έκανε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ –
που ήσασταν τότε στο ΠΑΣΟΚ, αν θυμάμαι καλά -, κυρία Τζάκρη; Από το 2015 μέχρι
το 2019 τι κάνατε; Βγάλατε 10 εκατομμύρια για τις απαλλοτριώσεις και
πανηγυρίζετε; Ντροπή σας!».

Η κ. Τζάκρη απάντησε ότι «εγώ το 2013 ήμουν ανεξάρτητη Βουλευτής!», με τον κ.
Καραμανλή να ανταπαντά, λέγοντας «Ντροπή σας!».

Στο σημείο αυτό παρενέβη ο προεδρεύων Δημήτριος Βίτσας, ζητώντας… ηρεμία.


